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Cuumait HecuacmHvbiM MOM OCHb
Ujiu mom uac, 6 KOmopsiu mol He
YC8OUI HUYE20 HOBO20 U HUUE20 He
npuoaeusl K ceoemy 00pazo8aHuiIo
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2 3 48678 910Mn

I psaMoyroabHbIN
TPEYroJbHUK
ero CBOMCTBA




Onpeoenenue npamoy20abHoO20

mpeyz20;1bHUKa

I pAMOYToJbHBIM TPEYI0JdbHUKOM
HA3bIBACTCH TPEYrOJbHUK, Y
KOTOPOT0 OAMH U3 YIJIOB IPAMOM,

<C=90Y




Cmoponsl npAMOy20,16HO20
mpey2oibHUKA

CropoHa, npoTHBOJIEKALIASA
HPAMOMY YIJIy HA3bIBAETCS
TUIIOTEeHY30H, Z

ABe ApyIrue -KareraMu

C

AB - 2unomenysa
AC, BC - kamembui




Ceovicrmeo 1

Cymma 08yx ocmpuix y2i08 npamMoy2oabHO20
mpeyzoivHuka pasua 90° |

Jloka3arenbCTBO:

AABC — npsaMoyTroibHEIH,

/. C — npsMOH.
I1o Teopeme 0 cymme yrioB
TPEYyroJbHUKA:

LA+ ZB+ £C =180
Otcrona

LA+ ZB=180°- £C =90°,

4TO M TpeOOBAIOCH JOKA3aTh







Ceoricrmeo =

Kamem npamoyzoavnozo mpeyzonvHuka,
aexcawuil npomue y2ia 6 30° paeen nonogune |
2UNOMEHY3DL.

B [loka3aTeribCTBO: |

AABD= AABC (1o
ITOCTPOECHMIO).
[Tonyunm ABCD -
PABHOCTOPOHHUM, B KOTOPOM
/B=/D=/2C 60°
nosromy DC=BC. Ho AC =1/2
DC. CnenoBarenbHo, AC= 1/2
6. BC, 4T0 U TpeOOBAIOCH )
DMOKA3aTh.




Peiienue 3agau
e Hayvitu MN e Haiitu BC
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Ceoticrmteo <

Ecnu kamem npamoyzonbHozo mpey2onbHUKA PAGEH |
NOJI08UHE ZUNOMEHY3bL, MO Y201, JIeHCAUWU NPOMUE |
Imozo Kkamema, pasen 30°,

B




Pemienue 3aaau

 Haittu yroa A u yroa C

woe'y
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Jlano: AABC; <C=90"
BAD=120"-suemnrumnii
AC+AB=18cwm.
120f Haiitu: AC u AB.
N

C y p Pemenne:
<CAB=180%120=60°%cmexHble),Toraa
<B=90°-60°=30°(no ceoncTay yrmnos);
AC=1/2AB(cBoiictBo karera).lTo ycimosuto AC+AB=18cwMm;
1/2AB+AB=18cMm;3/2AB=18cMm;AB=12cM; 3HauuT,
AC=18-12=6¢m.
OtBeT:AB=12cM;AC=6¢CM.
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Pewenue: AABC — paBHOOenpeHHbIN, T. €. LA = ZBCA = (180° —
— 120°) : 2 = 30°. AACH — npsiMOyroJibHbii, B HeM £A = 30°, a HC —
KarTeT, Jexawui npotuB yraa B 30°, sHauut, AC = 2HC = 18 cM
(puc. 4.12)5).

(Omeem: 18 ¢M.)




Ne26(

Pewenue: AABD — nipsimoyroJibHbid, BD = -;—AB, Toraa £LA = 30°

(puc. 4.126).
AABC — paBHOGenpeHHbIi, Torna £ZC = ZA = 30°, ZABC = 120°.
(Omeem: 30°, 30°, 120°.)




JlomariHee 3agaHue
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